



Ирбитским межрайонным следственным отделом регионального СК России возбуждено уголовное дело по факту убийства двух пожилых супругов, тела которых обнаружены при тушении пожара в их частном доме

Ранним утром 10 октября 2013 года при тушении пожара в одном из частных домов по улице Февральской революции в поселке Буланаш Артемовского района были обнаружены тела 64-летнего мужчины и его 61-летней супруги, с признаками насильственной смерти в виде множественных колото-резаных ранений. По данному факту Ирбитским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "а" ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц). В настоящее время сотрудниками Следственного комитета во взаимодействии с оперативными работниками уголовного розыска полиции, с целью выяснения всех обстоятельств совершенного преступления, выполняется комплекс мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы и установление подозреваемого. Следователем назначается комплекс судебных экспертиз (судебно-медицинские, дактилоскопическая, физико-техническая и генетическая). Проводятся допросы местных жителей, а также родственников и знакомых потерпевших, устанавливается круг их общения. Тщательно рассматриваются несколько версий данного особо тяжкого преступления, в том числе совершение убийства на почве личных неприязненных отношений, из хулиганских побуждений, а также из корыстных побуждений. Последняя версия выдвинута в связи с проверяющейся в настоящее время информацией о получении потерпевшими пенсии незадолго до происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832579>